
 

 
 

Wiertarka udarowa PRCm 13 IEO 

http://www.celma.com.pl


 

 

Wiertarka udarowa jednobiegowa PRCm 13 IEO 
  

 Poz. Nazwa detalu Numer indeksu Il. Sztuk CENA 
1 Wkręt m6x25 lewy 0647-111-60101 1 9,22 zł 

2 Uchwyt wiertarski 13 0647-111-60102 1 49,66 zł 

3 Pierścień osadczy sprężynujący w32 0647-111-60103 1 5,67 zł 

4 Osłona przeciwpyłowa 0647-111-60104 1 5,79 zł 

5 Wrzeciono 0647-111-60105 1 41,57 zł 

8 Łożysko 6002 2z 0647-111-60108 1 10,79 zł 

12 Korpus głowicy 0647-111-60112 1 22,25 zł 

13 Przełącznik rodzaju pracy 0647-111-60113 1 8,45 zł 

15 Płytka przełącznika 0647-111-60115 1 5,57 zł 

16 Pokrywka przesuwki 0647-111-60116 1 5,01 zł 

17 Przesuwka 0647-111-60117 1 7,45 zł 

18 Koło zębate 0647-111-60118 1 15,73 zł 

19 Podkładka sprężysta 10,6x1 0647-111-60119 1 5,11 zł 

20 Sprężyna 0647-111-60120 1 5,11 zł 

21 Podkładka elastyczna 0647-111-60121 1 5,11 zł 

22 Tarcza zapadkowa 0647-111-60122 1 6,49 zł 

23 Łożysko 698 2z 0647-111-60123 1 6,29 zł 

24 Korpus przekładni 0647-111-60124 1 13,93 zł 

25 Uszczelka 19,5/8x2 0647-111-60125 1 6,22 zł 

26 Łożysko 609 2rs 0647-111-60126 1 8,09 zł 

27 Wirnik 0647-111-60127 1 147,30 zł 

29 Przesłona 0647-111-60129 1 5,12 zł 

31 Stojan 0647-111-60131 1 94,94 zł 

32 Łożysko 607 2z 0647-111-60132 1 10,34 zł 

33 Kaptur łożyska 0647-111-60133 1 6,46 zł 

34 Korpus silnika 0647-111-60134 1 27,98 zł 

36 Przekładka 0647-111-60136 2 6,67 zł 

37 Szczotka 0647-111-60137 2 35 zł 

38 Szczotkotrzymacz 0647-111-60138 2 28,99 zł 

39 Sprężyna spiralna 0647-111-60139 2 6,02 zł 

40 Rękojeść lewa 0647-111-60140 1 20,24 zł 

42 Dławik 0647-111-60142 1 6,25 zł 

43 Wkręt do tworzyw 3x12 0647-111-60143 4 6,28 zł 

44 Łącznik 0647-111-60144 1 38,65 zł 

45 Kondensator 0647-111-60145 1 7,91 zł 

46 Odgiętka 0647-111-60146 1 18,70 zł 

51 Rękojeść prawa 0647-111-60151 1 20,24 zł 

 

Zamówienia części prosimy kierować mailowo na adres: serwis@z-power.pl 

 

Szczegółowych informacji handlowych udzielamy pod adresem: 

ldziubinski@z-power.pl tel. 533 315 369  

bzamolski@z-power.pl tel.  533 315 337 

 

 

mailto:serwis@z-power.pl
mailto:ldziubinski@z-power.pl
mailto:bzamolski@z-power.pl


 

 

 

 
 Wszystkie podane powyżej ceny, są cenami netto, do których należy doliczyć 23% VAT. 

 W przypadku zamówień powyżej 1000 zł netto koszty wysyłki pokrywa sprzedawca. Przy mniejszej wartości 

zamówienia koszt wysyłki pobraniowej w wysokości 11 zł netto spoczywa na kupującym i zostanie on 

doliczony do faktury. 

 Zamówienia na podzespoły serwisowe nie podlegają indywidualnemu rabatowaniu ustalonemu dla sprzedaży 

elektronarzędzi. 

 Przy zamówieniach o wartości: 

od 1000 zł do 2000 zł netto - rabat 5%  

od 2000 zł do 3000 zł netto - rabat 10% 

od 3000 zł netto i powyżej - rabat 20% 


